

06.12.2016

PITANJA I ODGOVORI U OKVIRU POZIVA

„RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM“

UP.02.2.2.02

<p><b>1. Planiramo aplicirati natječaj u okviru Poziva UP.02.2.2.02 Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom.</b> <b>Udruga u partnerstvu sa dvije udruge provodi prijelazni 4-mjesečni projekt Osobni asistent a priprema projekt koji će aplicirati i na Poziv UP.02.2.2.02. Jedan od partnera, s obzirom na povećan broj korisnika (6) namjerava i samostalno prijaviti svoj projekt na isti Poziv. Da li je i kako moguće da ta udruga istupi iz ovoga partnerstva i korisnike (3) koji su u njega uključeni prijavi u okviru svojeg projekta kojemu će biti nositelj?</b> <b>Partner ne inzistira na izlasku iz ovog zajedničkog projekta ali bi im to pojednostavilo operativnost pružanja usluge osobne asistencije korisnicima s obzirom da već provode istovrsni trogodišnji program financiran od strane ministarstva.</b></p>	<p>Sve pravne osobe koje ispunjavaju propisane uvjete prihvatljivosti iz točke 2.2.1 Uputa za prijavitelje mogu se prijaviti kao prijavitelji na ovaj Poziv. Nositelj projekta u svoju projektnu prijavu uključuje korisnike kojima pruža usluge osobne asistencije kao i retroaktivne troškove.</p>
<p><b>2. Na podatkovnom listu 7, postoji upit “Da li je prijavitelj/i ili partner/i, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili de minimis potpore za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?” i upit “Da li je prijavitelj/i ili partner/i primio državnu potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?”.</b> <b>Kako je ovaj projekt nastavak provedbe projekta prethodnog poziva “Širenje usluge osobne asistencije” te kako sada u novom</b></p>	<p>S obzirom da se sredstva dodijeljena u okviru programa dodjele bespovratnih sredstava HR.2.3.05 „Širenje usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom“ ne smatraju državnom potporom niti <i>de minimis</i> potporom, kao i da sredstva koja će biti dodijeljena u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom“ ne sadržavaju elemente koji bi predstavljali <i>de minimis</i> odnosno državne potpore, potrebno je odgovoriti negativno.</p>

<p><b>natječajnom prijedlogu “spajamo” troškove partnerske organizacije i nositelja projekta u jedan, troškovi su gotovo ostali isti. Da li na ovo pitanje odgovaramo potvrdno ili ne, a ukoliko odgovaramo potvrdno da li u nastavku navodimo iznos dodijeljen ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava na poziv “Širenje usluge osobne asistencije”. S obzirom da je potpisan i ugovor o dodjeli sredstava za prijelazni razdoblje s vašim ministarstvom, da li upisuje zajedničku sumu oba dva iznosa?</b></p>	
<p><b>3. Kako u Zahtjevu za nadoknadom sredstava 01, kojim ćemo nakon potpisivanja ugovora za aktualni natječaj i projekt, opravdavati sredstva i za prijelazno razdoblje, na koji način u proračunu projekta prikazujemo stavke potraživanja za prijelazno razdoblje? Da li je dovoljno uz stavku označiti da se ta stavka odnosi na prijelazno razdoblje?</b></p>	<p>Način popunjavanja zahtjeva za nadoknadom sredstava bit će detaljno objašnjen tijekom provedbene radionice za uspješne prijavitelje s kojima će biti potpisan ugovor. Sve troškove korisnik će potraživati na isti način neovisno o tome radi li se o troškovima nastalim u razdoblju od 29.10.2016. do sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava ili onima nastalim nakon sklapanja ugovora.</p> <p>U proračunu projekta navode se svi troškovi iste vrste nastali od 29.10.2016. do planiranog kraja provedbe projekta u jednoj stavci troška. Nije potrebno dodatno izdvajati ili označavati retroaktivne troškove od preostalih troškova projekta.</p>
<p><b>4. Da li mjeseci provedbe prijelaznog razdoblja (od 29.10) ulaze u mjesece provedbe projekta?</b></p>	<p>Ne. Razdoblje od početnog dana prihvatljivosti troškova odnosno od 29.10.2016. godine do potpisivanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava ne uključuje se u razdoblje provedbe projekta. Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata započinje s datumom zadnjeg potpisa ugovora, neovisno o tome hoće li u projektu biti potraživani retroaktivni troškovi.</p>
<p><b>5. Zaklada N.N. osnovana je za opće dobro i po statutu djeluje u području promicanja potrebe važnosti palijativne skrbi usmjerene potrebama u obitelji u Hrvatskoj, razvoju i poticanju</b></p>	<p>Sukladno točki 2.2.2 Uputa za prijavitelje, partner(i) mora(ju) ispunjavati sve uvjete prihvatljivosti kao i prijavitelj.</p>

**širenja filantropije i zakladništva. Aktivni smo u promicanju volonterstva i razvijanju volonterskih aktivnosti, a poznato je da osobe kojima je potrebna palijativna skrb mogu biti i slijepe osobe.**

**U Uputama za prijavitelje otvorenog trajnog poziva UP.02.2.2.02. u osnovnim informacijama u točki 1.4. Svrha i cilj te ciljane skupine Poziva na dostavu projektnih prijedloga govori se o cilju pružanja usluga u suradnji sa organizacijama civilnog društva i razvoju socijalnih usluga u zajednici. U točki 2. Uvjeti za Prijavitelje vidljivo je da se pod točkom 2.1. govori o pravnim osobama.**

**Pod 2.2.1. navodi se da ta pravna osoba mora ispunjavati sljedeće uvjete, a to je:**

**1. Biti pravna osoba sa sljedećim pravnim statusom: - udruga**

**- savez, zajednica, mreža, koordinacija ili drugi oblik udruživanja udruga.**

**U pozivu se navodi ispunjavanje istih uvjeta za Prijavitelje i Partnere.**

**U međunarodnim dokumentima i strateškim okvirima, te nacionalnom i zakonodavstvu Europske unije navodi se da organizacije civilnoga društva u sinergiji s drugim sektorima, aktivno, ravnopravno i odgovorno, u skladu s načelima održivog razvoja i djelovanja za opće dobro, sudjeluju u ostvarivanju društva blagostanja i jednakih prilika za sve.**

**U smislu ciljeva, mjera i aktivnosti donesenih različitih Strategija, a i Nacionalne strategije stvaranja**

Dakle, partner mora ispunjavati sljedeće uvjete:

1. Biti pravna osoba sa slijedećim pravnim statusom:
  - udruga-pravna osoba osnovana sukladno Zakonu o udrugama
  - savez, zajednica, mreža, koordinacija ili drugi oblik udruživanja udruga koja za:

**SKUPINU 3** - Pružanje usluge videćeg pratitelja

u svojem statutu kao temeljnom općem aktu (sukladno čl. 13 Zakona o udrugama) ima definirano djelovanje vezano uz slijepe osobe i koja je na dan dostave prijave registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj.

S obzirom na navedeno, zaklada **nije** prihvatljivi prijavitelj u okviru ovog Poziva, no osobe s oštećenjem vida o kojima skrbi **mogu** biti korisnici usluga u sklopu ovog Poziva.

**poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva od 2012.-2016. pod pojmom organizacije civilnoga društva, smatraju se ponajprije udruge osnovane temeljem Zakona o udrugama te zaklade i fundacije, osnovane temeljem Zakona o zakladama i fundacijama.**

**Obzirom da se u tekstu poziva govori o organizacijama civilnog društva, a kasnije se navode samo udruge i drugi oblici udruživanja udruga nadamo se da je došlo do pogreške u objavljenoj dokumentaciji. Molimo pojašnjenje da li se možemo javiti na objavljeni natječaj kao Partner u SKUPINI 3 gore navedenog poziva obzirom da već provodimo zajedničke projekte s udrugom koja u svojem statutu ima definirano djelovanje za slijepe osobe.**